

连日来合肥发生多起诈骗案

老骗术、新骗术 “屡骗不爽”多人中枪

□ 本报记者

连日来,合肥多位市民被骗,涉及的骗术则是五花八门,其中一些已经是多次发生的老骗术,而有一些则是轻信他人最终被骗。

声称手机掉水里,却骗走他人手机

合肥市民李亮数日前将自己的一部小米手机借给一位美女,美女竟一去不复返。

李亮告诉记者,自己结识了某足疗店的一名四川籍女子,数日前,该名女子声称自己的手机掉进水里,想借用他的手机。李亮认为,自己的手机不能轻易外借。该女子经过多番劝说,最终李亮还是把自己的小米手机借给了她。

之后,这名女子就联系不上了。4月16日,李亮找到该家足疗店,老板称有一段时间没见到该女子了,而李亮反复拨打电话,对方却始终不予接听。目前,李亮已向辖区警方报案。

买玉起纠纷,万元玉仅值数百元?

合肥市民小丽的父亲喜好玉器,日前在合肥裕丰花市内某地摊上,看上了几块“好玉”,摊主介绍称,这几块都是正宗的和田玉,售价不菲。老人经不住劝说,最终花费1.3万余元购买了多块“和田玉”。

小丽看到玉后,认为“和田玉”有假。经过鉴定,这些玉只是阿富汗的玉材,根本就不是和田玉,价值仅数百块钱。小丽向辖区警方报警,但

警方认为这是民事纠纷,无法立案。小丽称,她和父亲被骗,将坚持把相关费用要回来。

捡一张刮刮乐,“中奖”28万?

“刮刮乐”中奖28万?还是在路上捡到的?合肥市民王峰恰巧就遇到这样的事。数日前,王峰在合肥天鹅湖荷叶地路附近捡到一张卡片,发现是一张“刮刮乐”的奖券。

王峰刮开后发现,自己中了二等奖,28万元奖金。兴奋不已的他迅速找到了卡片上的公司联系方式,并进行了联系。对方自称是河北的一家公司,在获悉王峰的情况后,对方要求其汇去5600元的公证费。迫不及待的王峰马上汇去了费用,汇完后王峰仔细回想整个过程才发现自己被骗了。目前,王峰已向辖区警方报案。

微信认识美女,进咖啡厅被骗万元

酒托是近年来屡次曝光的“老骗术”了,可外地的张先生依然被合肥的“酒托”美女骗了。

张先生通过微信认识了一名“美女”,在得知张先生是生意人后,女子自称是做培训的“督导”,做一些美容美发类的产品,并劝说张先生可以做产品开设店面,双方聊得很投机。不久,美女约张先生出来吃饭。张先生按约定来到合肥市北二环一咖啡厅。双方坐下后,美女点了果冻、牛肉干,还有两杯咖啡、两杯红酒,可是一杯红酒就几千块钱,张先生发现后马上称不需要红酒,可是服务员却把红酒端上,并伸手要钱。无奈的张先生最终付了一万余元。(文中均为化名)



昨日下午,由合肥市少工委主办的“小创客 大梦想”活动在合肥杏花公园拉开帷幕。活动现场共有50组“小创客”秀卖自己的创意作品,2个多小时,所有团队的作品几乎一售而空。“小创客梦想家”淘宝店铺也同步开售,线上交易截至4月30日24时。据悉,活动结束后,线上线下交易所得将作为爱心款,全部捐赠给金寨山区民生学校。

程晨 记者 马冰璐 文/图

冒充拆迁办主任 男子诈骗近80万财物

星报讯(赵黎 记者 马冰璐)合肥一男子冒充拆迁办主任,假借帮助受害人低价购买拆迁安置房等名义,先后骗取多人共计近80万元财物。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人沈某某因涉嫌诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

沈某某,男,46岁,自2009年至2015年期间,他冒充合肥市新站区拆迁安置办主任的身份,假借帮助受害人低价购买拆迁安置房等名义,陆续从多名受害人手中骗取财物,共计人民币75万余元、购物卡3.4万元和8条香烟。去年6月,多名受害人发现被骗后,遂向公安机关报案。今年1月1日,沈某某被警方刑拘。

司机偷偷卸客 小狗“配合执法”

星报讯(江中锋 记者 王涛)4月16日上午10时许,安庆高速交警二大队民警在辖区车轴寺收费站开展例行检查时,发现一辆轿车在驶出收费站后靠边停了下来。民警上前询问驾驶人缘由,驾驶人称是停车休息一下。

经查,车上满员,外加一条黑色小狗,并无违法行为。此时,一条黑色小狗从车上窜下来向车后方跑去。与此同时,民警看到一



位妇女牵着一小女孩,徒步从高速公路的匝道处向收费站走来。询问二人后,民警得知,二人是母女,客车司机在收费站外偷偷卸客。看到小狗一刻不停地粘着小女孩,民警看出了端倪。

在民警的追问下,驾驶员终于承认母女二人确实是车上乘客,黑色小狗也是母女二人的爱犬。得知真相后,民警依法对驾驶员的超员违法行为给予了相应处罚。

货车“缺胳膊少腿”上高速

星报讯(江中锋 记者 王涛)4月15日下午16时许,安庆高速交警二大队民警在辖区高速公路巡逻时发现,前方一辆红色货车存在异常,原来该车少了一个右后轮,而且车厢内还满载着一车货物,原本由2只轮胎负重的右后轮变为1只轮胎负重,超负荷的承载加之高速行驶,右侧仅剩的那1

只轮胎已经开始变形,眼看就要爆胎了。民警赶紧拉响警笛,并通过喊话示意车辆靠边停下。

经了解得知,驾驶员王某是太湖县人,此次从潜山运送货物到太湖。民警对其进行严厉的批评教育。随后,民警叫来专业修理工及时为车辆更换了轮胎,货车这才得以安全驶离。

“数字贴”变造号牌高速狂飙

星报讯(方敏 记者 王涛)4月14日18时23分07秒,沪渝高速上行线562km处雷达点抓拍到一辆黑色号牌为“浙D13*99”奔驰小型轿车时速达到144公里,超过了该路段限速的120公里/时,属于超速20%以上的严重违法行为。安庆高速交警三大队民警在

对测速图片审核时,发现该车牌照上第三位数字“9”颜色较深,有点倾斜。经过放大图片仔细甄别,确定是驾驶人用“数字贴”变造了车牌。目前该变造号牌车已被查到,当事人将面临记12分、罚款5000元、行政拘留15天的行政处罚。

喜报

92 名学生考取二本

安徽合肥服装学校对口高考再创新高!

安徽省2016年本科对口高考录取结果揭晓,我校有92名学生被二本录取,录取人数较2015年翻了一番,对口高考成绩再创新高,在省市同类学校中名列前茅!我校“文化+技能”的教学模式为学生铸就梦想腾飞的翅膀!

多年来,安徽合肥服装学校积极贯彻《国务院关于加快发展现代职业教育的决定》,尊重学生专业发展选择,构建“基础课程+核心课程+柔性课程”三维课程体系,着力“素质与技能教育”并重,狠抓教学质量提升与常规教学管理,努力造就社会急需的技术技能型人才。在王靖校长的带领下,在全体教职工的努力下,2016年,安徽合肥服装学校再次向社会交出了一份优异的成绩单。

今年,我校有197位学生报名参加对口升本考试,涉及服装、学前教育、体育教育、计算机等4个专业。92位同学分别被合肥学院、合肥师范学院、安庆师范学院、阜阳师范学院、皖西学院、淮南师范学院、黄山学院、滁州学院、宿州学院、蚌埠学院等十所本科高校录取。其中服装专业录取56人,学前教育专业录取23人,体育教育专业录取12人,计算机专业录取1人。尤为可喜的是,首次参加对口升学考试的93名综合高中学生,有45人被录取。

热烈祝贺我校王伟、王琦琦等92位学子升入大学深造!衷心感谢上级领导、社会各界及兄弟学校的关心支持!衷心感谢所有为学生成长成才而勤奋耕耘、无私奉献的老师们!谨此报喜!

安徽合肥服装学校
2016年4月12日